
Ullern menighetsråd - Referat fra menighetsrådsmøte  
 

Dato:           Torsdag 13. juni 19:30 – 21:45 

Sted:  Ullern menighetshus  

Referent:  Kim Christie Østberg 

Møteleder:  Kristian Kragøe Andresen 

 

 

Til stede: Kristian Kragøe Andresen, Jorund Andersen (sokneprest), Kim Christie Østberg, 

Åshild Watne, Kirsten Myhre, Lars Føyn, Antonett Worren og Per-Erik Schönberg-Hansen 

Frafall:  

Stig Asplin, Ingeborg Berge Vestøl, Joseph Solbakk Ampofo og Paul Bjørdal 

Saker 

Åpning v/ Kristian Kragøe Andresen 

Vi deler noe positivt fra vårt møte med kirken. 

 

Sak 32/24 Godkjenning av referat fra MR møte 23. mai 2024 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Vedtak: 

MR godkjenner referatet 

 

Sak 33/24 Oppdatering fra AU og stab 

Saksordfører: Jorund Andersen og Kristian Kragøe Andresen 

• Status stab/bemanning: 

Ungdomsarbeid – vi må avklare hva skal skje med leiligheten/ungdomsarbeid 

fremover. Vi kaller inn til møte neste uke. 

• Vi holder på å utvikle et samarbeid med Lions og bydelen. «Balsam for sjelen». På 

våren skal vi ha en samling for pårørende og lever med utfordringer.  

• Fellesrådsmøte – Hovedkomite, Arbeidsutvalg og Fellesråd. Det trengs en avklaring 

av roller og demokrati. Det er satt en arbeidsgruppe for å jobbe med avklaring av 

ansvar og roller. FR vedtok etiske retningslinjer. 10 milliarder til vedlikehold av 

kirkebygg i hele landet de 10 neste år fra salg av Opplysningsvesenets fond. 

• Skøyen har satt av penger til menighetsbladet, men finner ikke folk til å skrive. 

Tidligere MR leder i Skøyen spurte Kristian om mulighet for et samarbeid. 



• Lyd i kirken. Klager om lydanlegget igjen. Mange sier de ikke hører godt nok. Jorund 

Andersen skrev til Helga Lindland og flere andre i fellesrådet. Lyd ansvarlig kommer 

til uken for å se på det. Det er utelukkende de eldre som ikke hører.  

• Menighetspedagog for barn vikar er ansatte – Ann-Helen Brakstad Kjosavik. Hun 

starter 26.8.24, men har hatt 2 dager med opplæring med Marianne Thommesen før 

hun går ut i permisjon. 

• Konfirmant leir 1 er godt bemannet. 

 

Sak 34/24 Kapellan stilling 

Saksordfører: Jorund Andersen 

Oppdatering og veien videre. 

En samlet intervjugruppe har gjort en grundig vurdering og har bestemte seg for å ikke ansette 

kapellan denne gang. Vi har tillit til rekruteringsgruppens avgjørelse. Det blir en ny utlysning i med 

søknadsfrist 6. oktober.  

Ila av de siste 24 måneder har vi hatt 16 måneder med vakanse. Bispedømme har et stort 

merforbruk de må dekke inn, men de har gjort en stor besparelse på Ullern ved å ikke ha mye 

vikarbruk. 

Assisterende stiftsdirektør/personalsjef for bispedømme sa til intervjugruppe v/ Kristian Kragøe 

Andresen og prosten at Ullern hadde en «dårlig rykte» og det burde tas opp i MR, men hun kom 

uten begrunnelse eller noe konkret som hun kunne basere dette rykte på.  

Ullern er en liberalt, men tradisjonskonservativ menighet. 

 

Sak 35/24 Givertjeneste 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Videre diskusjon om hvordan menigheten kan øke antall faste givere. 

Vi tar dette opp i august møte. 

 

Sak 36/24 Møteplan høstsemester 2024 

Saksordfører: Kristian Kragøe Andresen 

Her er møteplan oversikt for høst semesteret. Innkallinger blir tilsendt pr e-post. 

AU MR 
20.8 29.8 

10.9 26.9 

15.10 24.10 

5.11 14.11 

3.12 12.12 

 



Hvis dere har saker som skal diskuteres på MR møter er det viktig at de behandles i gjeldende AU 

møte først. Det må dere sende en saksbeskrivelse til Kim Østberg (ko929@kirken.no) minst 2 dager 

før planlagt AU møte, slik at AU har tid til å se gjennom papirene før selve AU-møtet.  

Sakspapirene til MR sendes ut 1 uke før MR møtet. 

Vedtak: 

MR godkjenner møteplan for høstsemesteret  

 

Sak 37/24 PREP-samlivskurs 

Saksordfører: Jorund Andersen 

Det er etterspurt støtte fra prostiets menigheter til dette. Det er 3500,- pr menighet.  

Vedtak: 

MR støtter tiltaket og betaler andelen. 

 

Eventuelt 

• Arrangementer og konserter, både menigheten sin og andre konserter, må 

markedsfører bedre. 

• Fredrik Glad Gjerne deler en kontakt med KFUK/M i Durban med Per-Erik 

Schønberg-Hansen og menigheten. 

• UMV årsmøte forrige mandag. Lars Føyn trakk seg fra styre. Han har vært styreleder 

siden 2008. Rolf Eie skal se på Gartnerhagen sak. Styret er Arne Vik, Oddrun og Rolf 

Eie, Ola Smeby og Stig Asplin. 

• Vedlikeholdsplanen v/Rolf Eie tas opp til høsten. 

 

Neste MR møte er 29. august kl.19.30. 

 

Kristian Kragøe Andresen, leder (sign) 

 


